
福井県内の調査では、28％が冬用タイヤ未装着！

勝山警察署長

冬用タイヤ装着状況調査を実施いたしました。

福井河川国道事務所、福井県及び中日本高速道路株式会社金沢支社は、協
働で令和４年１２月５日、７日に冬用タイヤ装着状況調査および啓発活動を行
いました。調査結果は以下のとおりです。

全体の冬用タイヤ装着率は72％で、昨年度調査と比較し8％減。

大型 小型 計 大型 小型 計 大型 小型 全体

道の駅「河野」 12 33 45 8 21 29 67% 64% 64%

道の駅「みくに」 7 53 60 6 29 35 86% 55% 58%

南条ｻｰﾋﾞｽｴﾘｱ 60 237 297 58 166 224 97% 70% 75%

合計 79 323 402 72 216 288
91％
（88％）
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（77％）

72％
（80％）

調査箇所
調査台数 冬用タイヤ装着台数 冬用タイヤ装着率

調査結果

凍結や降雪が多くなる時期です。ノーマルタイヤでの走行は危険です。
ドライバーの皆様は早めの冬用タイヤ装着とタイヤチェーン携行のうえ、安全運転を
お願いします。

※（）内昨年度調査結果（R3.12.7）


